

ДО: ПРОФ. ГЕОРГИ КОЛЕВ –
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОБС ШУМЕН
Г- Н КРАСИМИР КОСТОВ –
КМЕТ НА ОБЩИНА ШУМЕН
ОБЩИНСКИТЕ СЪВЕТНИЦИ

ДОКЛАДНА ЗАПИСКА

от Николай Любенов Калев – общински съветник

Съдържание: Относно награждаване на д- р Кирил Петров със званието „Носител на златна значка на град Шумен”

Уважаеми госпожи и господа,

Направено е предложение от настоятелството на народно читалище „Добри Войников – 1856” да бъде отличен от община Шумен д- р Кирил Петров за всеотдайната си педагогическа и образователна дейност, за активното си участие в научно-изследователската, читалищна и обществена дейност, и във връзка с неговата 80 годишнина.

Д- р Кирил Петров е роден през 1933г. в с. Златар, Шуменска област. През 1957г. завършва Софийския университет „Климент Охридски” със специалност педагогика и философия. Следват много години на педагогическа и преподавателска дейност, на заемане на отговорни административни длъжности. Специализира в Московския педагогически институт, а след това защитава дисертация по педагогика в Софийския университет. Работи като хонорирован преподавател в Шуменския университет „Епископ Константин Преславски”.

През всичките свои години до смъртта си д- р К. Петров работи активно и всеотдайно в сферата на образованието, педагогиката и научно-изследователската дейност. Повече от 40 години е изявен краевед /звание

„Заслужил краевед“ през 2001г./, работи активно в шуменското дружество на краеведите „Георги Джумалиев“; активно участва и в читалищната дейност на народно читалище „Добри Войников – 1856“. Има много участия в конференции и симпозиуми, издадени монографии и др. трудове. Член е на Съюза на научните работници. Д-р К. Петров е най-добрият изследовател на историята на педагогическото образование в Шуменския край. Многократно е награждаван с държавни отличия.

Д-р Кирил Петров бе образец на скромност и честност, на трудолюбие и всеотдайност. Коварна болест прекъсна неговия жизнен път на 14 януари 2014г.

Предлагам Общинския съвет да вземе следното

РЕШЕНИЕ:

1. На основание чл.32 от Статута за символите, знаците и почетните звания на община Шумен за проявени висок професионализъм и отговорност в сферата на образованието, за дългогодишна педагогическа, научно-изследователска и краеведческа дейност, за активна читалищна и обществена дейност, и във връзка с 80 години от рождението на д-р Кирил Петров да се присъди посмъртно званието „Носител на златна значка на град Шумен“.

06 март 2014г.
гр. Шумен

Вносител:
/Николай Калев/